

社区纳凉点 消暑好去处

连日来都是高温天，室外活动受限。我市多个社区在党群服务中心内开设纳凉点，放置休闲座椅、报刊、防暑药品、饮水机等，并安排了电影轮播、手工制作等特色活动。这一方清凉的小天地，成为不少居民喜爱的消暑场所。

活动真丰富

“这里挺凉快，邻居们坐在一起聊天，比待在家里有意思。”7月15日上午10时，玉园南社区党群服务中心的纳凉点里，68岁的李大娘和老姐妹们摇着扇子，轻声闲聊。旁边，有几名孩子坐一桌，安静读书。

最近持续高温，社区在党群服务中心的一层，开设了纳凉点，每天上午8时30分至12时、下午2时至6时向居民开放。这里摆着座椅，还添了饮水机、防暑药品箱，工作人员不时为居民端上解暑凉茶。

社区安排了丰富多样的活动：周一书法体验、周三反诈讲座、周四少儿故事会、周五手工坊。居民来纳凉，顺便能体验，会觉得枯燥。

“平时，居民来社区要么办事、要么参加活动。”社区负责人说，7月12日开设纳凉点后，来的居民明显多了，有人买菜路过，也会进来坐一会儿。



电影放不停

康乐苑社区党群服务中心也开设了纳凉点，并且专门腾出一间屋子，给孩子们放电影。

15日上午9时，孩子们拎着小水壶结伴而来，坐下等待。社区工作人员早就把片子选好了，当天播放动画电影《疯狂大营救》。影片开播，孩子们安静下来，沉浸在影片情节中。过了一会儿，有工作人员端来刚熬好的绿豆汤，让孩子们饮用。

“我退休在家里，没事情干。”61岁的刘新秦退休后在家，主动过来担任志愿者，帮着招呼其他居民。她笑着说：“社区替咱考虑了这么多，我也得做点力所能及的事，挺有意义。”

康乐苑社区党委书记李瑶介绍，早上8时到下午6时，每天都会有不少居民来这里纳凉。考虑到孩子多，社区除了放电影，还会组织不同主题的暑期系列活动，让孩子们来避暑时，能充实假期生活。

为了让大家过好夏天，多个社区开设纳凉点，配套多样化服务。居民来此，不仅感受到丝丝清凉，也找到了乐趣。

记者 李涛 文/摄

凉爽又舒心

滨体社区7月10日起开设了纳凉点，给居民提供家门口的消暑场所。

走进党群服务中心，空调温度显示26℃，比室外凉爽得多。桌子上，摆放着藿香正气口服液、风油精、花露水等用品。恒大滨河左岸小区的居民孙凤萍每天都来，利用社区提供的材料，一边制作扭扭棒花束，一边与邻居们聊天。为了不吵到上班的社区工作人员，大家自觉地压低了声音。

还有老人喝着茶水，沉浸在

棋盘对弈中。不时有孩子进来，在外面玩得满头大汗，坐下来喝口水，或拿本书阅读。歇一会儿，又蹦跳着跑出去。“这里环境很好，有空调、有茶水，还能和老邻居下棋、聊天。”正在纳凉的胡大爷笑着说，社区很贴心，专门腾出这处避暑空间，大人孩子都喜欢来。

社区书记李福林介绍，纳凉点会定期举办义诊、讲座、书画、观影等主题活动，丰富居民夏日生活。



7月15日，我市迎来38℃高温，太原动物园想方设法给动物消暑降温，提供舒适环境。左图为工作人员为犀牛喷水降温；右上图为工作人员为动物们准备冰块；右下图为长颈鹿享用冰冻西瓜。 牛利敏 摄

供热管网改造 千峰北路封闭

本报讯（记者 张晋峰）7月15日，交警支队通报，因需进行供热管网改造，7月20日至8月25日，千峰北路部分路段将封闭施工，请您提前做好绕行准备。

此次施工的具体路段是千峰北路兴华街至漪汾街段，施工期间，施工路段禁止机动车通行。车辆可绕行和平北路、文兴路、漪汾街等路段。

7月19日至8月30日

南中环桥及匝道 实施交通管制

本报讯（记者 张晋峰）7月15日，交警支队通报，7月19日至8月30日，南中环桥将进行主桥斜拉杆维修施工。届时，南中环桥主桥及匝道将实施交通管制，请您提前做好绕行准备。

此次施工，是为保障南中环桥结构安全及长期使用性能。施工期间，南中环桥及匝道禁止机动车、非机动车及行人通行，车辆禁止在管制区域停放。

原经由南中环桥通行车辆可选择南内环桥、长风桥、祥云桥、通达桥等其他跨汾河桥梁绕行。施工期间，周边道路车流量可能增大，易发生拥堵，请广大市民提前规划出行路线和时间，尽量避开施工区域和高峰时段。确需行经施工路段周边道路时，请严格遵守交通法规，服从现场交警和交通管理人员指挥，注意观察交通标志，减速慢行，谨慎驾驶。

超期未检液化气瓶得到更换

本报讯（记者 任晓明）7月14日上午，市瓶装燃气联合执法检查组会同晋源区燃气专班在义井街办开展气瓶和市场净化行动。现场发现一“超期服役”的液化气瓶，在市区两级城管部门的努力下，现场为商户免费更换了气瓶。

本次行动共检查瓶装燃气餐饮单位6家，发现安全隐患11处，包括钢瓶超期未检、燃气报警器数

量不足、使用可调节减压阀和非标连接软管、气瓶间存放可燃物等，已经要求晋源区燃气专班立即组织整改、限期消除安全隐患。在对兰亭·御湖城一家面皮店检查时，发现该餐饮单位使用的钢瓶超期未检，且气瓶充装信息无法溯源，属于典型的“问题气瓶”，存在安全隐患。通过对餐饮商户说法教育，该商户同意置换为合格气瓶。太

原市龙城液化石油气公司现场为商户免费更换了气瓶、减压阀和连接软管，签订供用气协议。

市瓶装燃气联合执法检查组将以气瓶为线索，倒查送气工、车辆及中转储存场所存在问题，并及时将有关问题线索移送公安部门，依法严厉打击瓶装燃气领域非法经营活动，保障人民群众生命财产安全。